

丢失声明

2016年8月3日《签署原合同真实日期)河北省体育彩票中心石家庄东中心为我(站号:1301033051101)出具了票面金额为伍佰元(大写)的设备押金收据,收据编号为01036399。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的切法律后果。

李建强

2024年11月20日

2014年1月7日《签署原合同真实日期)河北省体育彩票中心邯郸中心为我(站号:1304009219101)出具了票面金额为4000元(肆仟元整)的设备押金收据,收据编号为04-030891。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的切法律后果。

沮本洲

2024年11月20日

河北省体育彩票中心石家庄西中心1315014251号代销网点,代销者白春娟,因保管不慎将该代销网点的《河北省体育彩票中心设备押金收据》丢失,收据号13-048898,押金肆仟元,声明作废。

河北省体育彩票中心石家庄西中心
2024年11月20日

河北省体育彩票中心承德中心下属网点:1308011263101 业主姓名:张艳淑,代销证编号:1308011263;押金收据编号:08-046871;1308011371101 业主姓名:那磊,代销证编号:1308011371;1308010566101 业主姓名:朱艳欣,代销证编号:1308010566;1308010687101 业主姓名:杨学茹,代销证编号:1308010687;1308020322101 业主姓名:田国利,代销证编号:1308020322;1308011261101 业主姓名:孙建敏,代销证编号:1308011261;1308020332101 业主姓名:张春会,代销证编号:1308020332;1308011099101 业主姓名:姜艳伟,代销证编号:1308011099;1308011089101 业主姓名:陈颖,代销证编号:1308011089;1308010982101 业主姓名:赵成华,代销证编号:1308010982;1308010872101 业主姓名:王丽群,代销证编号:1308010872。不慎丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心承德中心
2024年11月20日

2024年3月4日,河北省体育彩票中心唐山中心为我(投注站1302013170101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02-049984。因本人保管不慎将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的切法律后果。

裴天禹

2024年11月20日

2014年1月22日河北省体育彩票中心唐山中心为我(投注站1302012961101)出具了票面金额为肆仟元元的设备押金收据,收据编号为02-049524。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的切法律后果。

张丹峰

2024年11月20日

河北体彩推动高质量发展暨《体育法》宣讲会举行

本报讯(记者 张月霞)河北体彩推动高质量发展暨《中华人民共和国体育法》宣讲会,近日在河北省石家庄市举办。中国法学交流基金会理事长张所菲,中国体育报业总社有限公司副总经理、中国体育报总编辑杨咏,河北省体育彩票中心党委书记、主任高东勋等领导参加会议。来自河北体彩省市中心的工作人员、代销者、购彩者代表以及社会公众代表,与法治日报、中国体育报、河北日报等主流媒体记者共计200余人参会。

高东勋在致辞中表示,《体育法》作为国家体育事业的法律保障,确保了体育活动的合法、公平与公正,明确了各方权利与义务。对于体育彩票行业而言,《体育法》不仅明确了其公益属性与发展规范,更为体育彩票的发行、销售以及管理等各个环节提供了法律依据和行为准则。他要求全体参培人员要深刻认识《体育法》对体育事业发展的重大意义,切实增强法治观念,

勇担使命责任,将学习贯彻新修订《体育法》与体彩工作紧密结合,充分发挥体彩公益金在体育事业发展中的积极作用,进一步提升自身的责任感和使命感,为体育事业和体彩事业的蓬勃发展贡献力量。

本次宣讲会得到了中国法学交流基金会的鼎力支持和具体指导。清华大学法学院教授、博士生导师田思源与中国政法大学二级教授马宏俊受邀担任宣讲嘉宾。宣讲会上,田思源教授深入剖析了《体育法》的修订背景、历程、基本原则及重大意义,并着重讲解了如何切实推动《体育法》在体彩工作中的有效落实,以及打击非法彩票的重要意义和作用,同时阐述了参与非法彩票的处罚措施,为与会人员带来了深刻的启示。马宏俊教授则从法理学的独特视角,探讨了推动体彩高质量发展的深远意义,并提出了建立预防和惩治非法彩票的协同治理机制的有效路径,为与会人员提供了新的思考维度。

此次宣讲会全体参培人员深刻领悟了《体育法》的精神内涵和核心要义,对于准确把握《体育法》的精髓起到了积极的推动作用。与会人员纷纷表示,将借助这次宝贵的学习机会,进一步提高自己的政治站位,以高度负责的政治态度静下心来,深入进去,系统学习、深入思考,真正把需要掌握的理论和知识学深悟透,踏踏实实练就过硬本领,为今后的工作奠定坚实的理论基础,共同为体育强国建设贡献体彩力量。

此次宣讲活动为期两天,期间,河北省体彩中心副主任赵艳荣与专家学者田思源教授还共同走进了石家庄市的1316010332101体彩实体店和1316010166101体彩实体店,开展实地走访与普法宣传活动。活动中,专家学者耐心细致地解答了代销者与购彩者在日常购彩中遇到的各类问题,积极弘扬法治精神,并传递了中国体育彩票“责任、诚信、公益”的社会价值观,共同营造了健康和谐的购彩环境。

河北体彩2024“快乐操场”走进石家庄两所小学



■活动现场。体彩中心供图

本报讯(记者 张月霞)11月15日,由河北省体育彩票中心主办的“2024快乐操场”公益系列跳绳比赛活动分别在石家庄市建明小学和公园城小学成功举办。

在建明小学,比赛开始后,同学们随着老师的口号快速散开队伍,沿跑道依次排开,现场的同学们手里紧握跳绳,随着哨声响起,每个同学都迅速进入状态,快速挥舞跳绳。现场的同学们身姿矫健,充满活力,展现出了竞技和拼搏精神。虽然比赛过程有些许劳累,但同学们的脸上都洋溢着快乐的笑容,让整个赛场沉浸在一片温暖而又充满活力的氛围中。最终,三名同学在此次校园跳绳比赛中脱颖而出,分别荣获本次比赛的一、二、三等奖。

建明小学的马泽琰老师表示:“现场孩子们的热情非常高涨,此次活动的成功举办,为同学们提供了一个展示自我的平台,激发了大家参与体育锻炼的热情,也促进了学校体育事业的蓬勃发展。”

在公园城小学比赛现场,同学们如同一群朝气蓬勃的雏燕,积极投身于这场活力之赛。一年级至四年级学生采取1分钟快速单摇的比赛方式,活动中,小选手们目光如炬,手中的跳绳恰似灵动的画笔,在空中绘出一道道绚丽的弧线。

公园城小学五年级至六年级的采取团体赛的比赛方式,是一场默契与协作配合的考验。团队成员们如同紧密咬合的齿轮,绳子在同学们的协作下有节奏地甩动,他们

动作熟练,身姿轻盈。

此次跳绳活动除比赛外,共计为公园城小学发放学生运动礼包600份,教师运动礼包55份。礼包里不仅有跳绳、瑜伽垫、水杯、毛巾等体育用品,还有笔袋、笔记本等学习用品。

公园城小学王婵老师表示:“此次‘2024快乐操场’活动,是推进体教融合的积极尝试。体彩中心以跳绳比赛为载体,为校园注入了无尽的活力。这一活动丰富了孩子们的精神世界,强健了他们的体魄,培养了他们的团队协作能力。我作为教育者,会以此次活动为契机,更好地引导孩子们在求知与运动的道路上健康前行。”

“快乐操场”活动由河北省体彩中心于2011年首次发起,宛如在公益之路上点燃了“星星之火”。2012年国家中心将该活动推广至山东、福建、黑龙江、甘肃和广西五个省区,让更多地区的孩子们感受到了体彩公益的温暖。此后,这一活动如蓬勃发展的火势,迅速蔓延至全国各地,呈现出“燎原之势”。

13年的时光里,中国体育彩票举办的“公益体彩·快乐操场”公益活动一直怀揣着对学校体育教育的深情,初心从未动摇。截至今年9月,全国体彩机构已累计投入7000余万元资金,为4270所学校送去体育器材及课程,数百万学生受益,在运动中茁壮成长,开启了充满健康活力的校园生活新篇章。

河北体彩雄安党支部

开展联学共建主题党日活动

本报讯(记者 张月霞)为深入学习领会党的二十届三中全会精神,近日,河北省体育彩票中心雄安党支部与中国银行安新支行党支部共同开展了“党建引领促发展,结对共建聚合力”主题党日活动。

活动中,全体参会人员认真学习了党的二十届三中全会精神,并结合自身工作实际,分享了学习心得和体会。

学习交流过后,大家前往雄安新区启动区规划展示中心进行参观。在展示中心内,大家通过听取讲解、观看视频和参观沙盘等方式,详细了解了雄安新区的发展历程和未来规划。党员们纷纷表示,通过参观学习,对雄安新区的未来的建设成就和美好前景充满了期待和信心,同时更加深刻地认识到了自己肩负的使命和责任,今后会以更加坚定的信念和更加饱满的热情投入到工作中去。

此次党建联学主题党日活动不仅加深了双方党支部之间的交流和合作,更进一步提升了党员们的政治素养和干事创业的热情。未来,雄安党支部与中国银行安新支行党支部将继续深化结对共建工作,共同推动党建工作再上新台阶。

